

2011年11月14日 星期一 第2151号 编辑 王绍禹 编辑 胡审兵 校对 李里 版式 尚学勤

卢展工在会见国家工业和信息化部部长苗圩一行时表示

国之方略，厚泽中原，亿众一心 崛起之路，三化协调，理应担当 四面来风，天地之中，风鹏正举 八方给力，华夏祖地，力争先行



签约仪式现场

□晚报记者 徐刚领 程国平 胡审兵

本报讯 11月12日，省委书记、省人大常委会主任卢展工，省委副书记、省长郭庚茂在郑州会见了前来参加第二届中国郑州产业转移系列对接活动的国家工业和信息化部部长苗圩一行。

卢展工说，第二届中国郑州产业转移系列对接活动，有内涵，有特色，是更高层次上的对接与交流，有利于我们进一步转变发展理念、转变思想观念、转变发展方式、转变政府职能，有利于我们贯彻落实省第九次党代会精神，促进新型城镇化新型工业化新型农业现代化协调发展，全面推进中原经济区建设。

卢展工指出，目前，全省上下都在贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》，学习贯彻省第九次党代会精神，方方面面都在助推中原经济区建设，可以概括为四句话。

一是国之方略，厚泽中原，亿众一心。中

原经济区上升为国家战略，惠及中原人民，体现了中央对河南的厚爱，有利于更好地凝聚亿万中原儿女的智慧和力量。

二是崛起之路，三化协调，理应担当。不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化新型工业化新型农业现代化“三化”协调科学发展的路子，是河南广大干部群众在多年来的发展实践中探索出来的，符合中国特色，符合河南实际，符合科学发展观要求。走好这条路子，是我们应该担当的责任。

三是四面来风，天地之中，风鹏正举。地处天地之中的中原大地，正处于蓄势而发的时期。河南发展有优势也有不足，我们有压力也有动力。在全省上下的共同努力下，河南经济社会发展正在持续好的趋势、好的态势、好的气势。

四是八方给力，华夏祖地，力争先行。河南是中华民族和中华文明的重要发祥地，曾经创造了光辉灿烂的历史。中华民族前三千年最辉煌的时期，在中原。目前正面临着加快发展的难得机遇。有包括国家工业和信息

部在内的方方面面的支持，我们一定力争先行，把河南的事情办好，为全国发展大局作出更大贡献，不辜负中央的期望，不辜负河南人民的期望。

苗圩说，我们与河南省共同举办第二届中国郑州产业转移系列对接活动，就是要贯彻落实国务院《指导意见》，不但从产业发展的角度为河南发展提出意见建议，更重要的是动员沿海地区优势企业向内陆地区有序转移，抓好签约项目的落实工作，推动河南对外开放，促进河南经济社会持续较快发展。

工业和信息化部党组成员、总工程师朱宏任，国务院参事、中国有色金属工业协会会长陈全训，北京航空航天大学党委书记胡凌云，哈尔滨工业大学校长王树国，西北工业大学党委书记陈小筑，以及来豫参加对接活动的中国工程院院士和著名专家、国家有关行业协会负责同志，省领导叶冬松、邓凯、李克、刘春良、连维良、史济春、刘新民、张大卫、陈雪枫等参加会见。

骑行的影响力，超过了店庆的影响力，这种人类挑战自然的事情，向来更加受人关注。更为重要的是，它是团队意志的体现，向外界展示了大商团队的实力和执行力，只要我们想到，就能够做到！

——大商集团郑州地区集团副总裁孙亚杰

骑行北京：价值重于1.3亿元的业绩

历时7天，大商六十勇士突破风雨的恶劣天气，挑战自身体能和耐力的极限，以团队的形式，于11月11日胜利到达北京。

在大商集团郑州地区集团副总裁、大商新玛特郑州总店总经理孙亚杰看来，这次骑行的意义，甚至大于10月30日郑州总店单日店庆销售业绩突破1.3亿元。

作为此次骑行活动的总指挥，孙亚杰全程参与了骑行，与队员们一起经历了骑行过程的风雨，体能消耗殆尽的疲惫，以及最后“两公里”的意志考验。

在骑行过程中，有很多人为大商团队的壮举感到惊讶和敬佩，骑行不但牵动四店员工的心，其影响力更是口碑相传，影响甚广。每天都

大商新玛特郑州总店、许昌总店、许昌鸿宝店、紫荆山百货四店同心 骑着单车去北京 Ecco、凯路仕骑行车倾情赞助

有人关注大商微博关于骑行的最新进展，媒体的连续追踪报道，让大商的骑行活动成为一次公共事件。

同时，为了保障安全和秩序，骑行队的后勤经过严密的组织策划，组成了分工明确的安全保障组、补给组、餐饮组、秩序组，一路互相协调，听从统一指挥和调配。

因此，骑行北京的背后，是大商团队在完成同一个目标的前提下，以强大的组织能力，团队协作、挑战极限的胜利！

玩在北京，骑行天下仍在继续

骑行北京目标顺利完成以后，大商骑行队在北京的行程，可以用放松、快乐来形容。

11月11日，挑战骑行北京的六十勇士，骑



车赶到天安门广场，观看庄严的升国旗仪式，队员们再次骑车赶往鸟巢，11月12日，大家相约登上长城。

因为我们与其他的旅游不同，我们一路风雨无阻骑行过来，骑行游览北京，又共同登上了长城，因为骑行，一切都更富有纪念意义。

接下来，大商团队要把骑行文化进行下去，骑行青海湖，骑行大连，骑行香港，骑行台湾，一次次地挑战自我，一次次地磨砺团队，正像大商现在所做的事情一样，一次次地做领先者和领跑者！

晚报记者 许琳琦

第二届中国郑州产业转移系列对接活动开幕

对接项目签约1800亿元

郑州市上会签约10个项目，签约金额273.8亿元

□晚报记者 徐刚领 程国平 胡审兵/文 马健/图

本报讯 11月12日上午，在郑东新区国际会展中心轩轳堂，随着省长郭庚茂、工业和信息化部部长苗圩共同启动开幕装置，由工业和信息化部、河南省人民政府共同主办的第二届中国郑州产业转移系列对接活动正式拉开大幕。

对接活动签约总投资3608.6亿元

据组委会统计，参加此次盛会的省内外客商达2500余人，承接产业转移项目超过800个，本次对接活动签约总投资3608.6亿元。

除开幕式和签约仪式外，全国产业转移指导目录交换意见座谈会和国家新型工业化产业示范基地公共服务平台建设研讨会、6个专项产业对接活动、对话中原——建设中原经济区院士行座谈会均在我省陆续举行。

全省签下209个项目，投资总额1800亿元

当天在郑州国际会展中心举行的产业转移系列合作签约仪式上，全省共签下209个项目，投资总额达1800亿元。其中郑州市上会签约项目10个，签约金额273.8亿元，居全省首位，项目涵盖汽车装备、食品、电子信息、新材料、新能源等行业。

据介绍，本次签约项目呈现出以下特点：

一是龙头型项目多。共签订5亿元以上项目120个，投资总额1531亿元，其中，20亿元以上项目22个，投资额708亿元。投资较大的项目有：新密市政府与波司登服饰有限公司合作的新密波司登产业园建设项目，总投资100亿元；许昌县政府与台商合作的中国中部台湾光电产业园项目，总投资30亿元；濮阳县政府与沪商合作的上海家电专业园项目，总投资43亿元。

二是产业升级的项目多。汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材等六大高成长性产业承接项目120个，投资总额972.7亿元。新材料、新能源、生物医药、新能源汽车等四大先导产业签约项目45个，投资总额379亿元。

三是集群承接的项目多。从转出地看，长三角、珠三角、京津冀地区项目140个，投资总额1217亿元，抱团转移、整体转移态势明显。从转入地看，郑州、洛阳、新乡、南阳、安阳5个省辖市承接转移项目72个，签约总额892亿元。省级产业集聚区承接产业转移项目167个，投资总额1297亿元，占72%，板块承接态势明显。